

## Szent Miklós a hulló hóban

*„Szent Miklós a hulló hóban puttonyával körbejár.  
Bekopogtat minden házba, minden szegényt megtalál.”*

A katolikus egyház december 6-án emlékezik meg Szent Miklós püspökről, aki nagylelkű és bőkezű felebaráti szeretetével a karácsony előhírnöke. Ez a nap egyben a gyermekek által annyira várt Mikulás-ünnep is.

Az igaz hit védelmezője és a szegények gyámolítója évszázadokon keresztül az egyik legnépszerűbb szent volt. Hírnevét egyszerű, hétköznapi jócselekedeteivel érdemelte ki. Tetteit mindig titokban, a világ nyilvánossága elől elzárva hajtotta végre. Éppen e csendes és alázatos szentet tisztelték és szerették a következő korok nemzedékei. A mai napig is több jócselekedete ismeretes.

Ki ne emlékezne közülünk azokra a megható eseményekre, amelyeket gyerekkorunkban december 6-án, Mikulás ünnepén átéltünk? A gyerekek által nagy szeretettel várt vendég egyetlen csokoládéval vagy narancssal át tudta változtatni a telet és a decemberi estétet az öröm és a szeretet ünnepévé. Ennyi idő után is még mindig megemlékezünk Szent Miklósról, és hiszünk benne, mert a belé vetett hit az emberi önzetlenségbe és jóságba vetett hit.

December 5-én reggel, Szent Miklós ünnepén a kisvárdai Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola óvodásai és tanulói ismét megtöltötték a város görögkatolikus templomát.

Az ünnepi szent liturgia az alsó tagozatos diákok szívmengető Mikulás műsorával kezdődött, majd Grunda János atya az ajándékozás örömről beszélt a gyerekeknek.

A szent liturgiát követően az iskolába is megérkezett a Mikulás, s megörvendezettette a gyerekeket a csomagjába rejtett ajándékokkal, amit a gyerekek tánccal, dalokkal és versekkel viszonzottak.

*„ Ezen a szép téli estén kövessük a példáját:  
vidám boldog nevetéssel ünnepeljük Mikulást.”*

**Irgalmas Istenünk, Szent Miklós püspök közbenjárására őrizz meg minket minden veszélyben, hogy biztonsággal járjuk az üdvösség útját! A mi Urunk Jézus Krisztus, a Te Fiad által, aki Veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké. Ámen.**

Pappné Tóth Viola  
tanító